



水蕴大宅样板之果岭山水

# 岛屿生活 演绎梦幻

背靠邙山、头枕黄河的思念果岭山水是中原旅游地产的代表作，它以高尚住宅、度假酒店、高尔夫三大体系为支撑，凭借5400亩不可复制的原生态自然景观及数千年浓郁的黄河文明倾力打造了全景式国际雅派生活圈。

晚报记者 王亚平



## 岛屿生活 缔造尊贵

穿过金融街的嘈杂、商业街的浮华，我看见一城“岛屿生活”，安静恬美如公主悠然地倚在果岭山水的怀抱。

56万平方米蔚蓝色水域托起三座风情迥异的岛屿，13万平方米的建筑畅想地中海的热情，360°的水景观记录生活的欢愉和温情。河流交汇、湖滩牵连、丛林环绕、生灵欢快，依傍在浩瀚辽阔的渤海湾。

倾听自然，漫步水边。撑起一把丝绸太阳伞，看红瓦白墙。穿过大片海棠、蔷薇，浸染一身暗香。数不尽的乔木，郁郁葱葱。沿途走来，独栋别墅尊贵高雅、双拼别墅温情脉脉、联排别墅堂皇典雅、电梯花园洋房精致精美。奔放而富有动势的檐线，让建筑充满雕塑的质感和生命的韵律。

在这里，您可以感知中世纪的门廊交响与马蹄门的舞曲，西班牙的热情，地中海的奢侈。

希腊的梦幻，意大利的浪漫，逐一绽放。

## 灵动惬意 奢尚气质

人们一直在寻找一种生活，依山傍水，绿荫环绕。“思念果岭山水”是一个包含旅游、度假、商务、运动、休闲于一体的混合型地产项目。园区内有4条河、9个湖、600亩运动城公园、800余亩水面、1000亩园林化森林、420000株各类花木，森林覆盖率达68%。

项目内的别墅有着自己的独特之处，您时常会感受到水的灵动与惬意，一杯咖啡一把木椅的窗前是一望无际的湖光山色，圆了心中由来已久的临水居住梦想，给人们带来高尚情感的陶冶，生活境界的升华。

果岭山水不仅有原生态的自然景观、独一无二的风情建筑，更有国际化生活配套，中部独有的27洞思念(国际)高尔夫球场，河南果岭温泉度假酒店，促成果岭山水独有的奢尚气质。

### ■链接:

项目位置:惠济区郑州市黄河南岸86号,江山路与西山路交会处  
主力户型:将于今年10月正式销售的3期“岛屿生活”紧邻果岭山水园区入口渤海湖畔,产品涵盖独栋别墅、双拼别墅、联排别墅、电梯花园洋房。



水蕴大宅样板之21世纪国际城

# 生态龙湖 城外风情



到过龙湖的人，无不被它柔美优雅的环境所折服，与之相邻的21世纪国际城也因此增添了几分“姿色”，这个远郊大盘成为人们远离城市重压的避身之所。

晚报记者 王亚平

## 清微淡远 温润如玉

在缺水的北方城市，水景大宅往往是一种奢侈的梦想，我们所常见的往往是社区内蜿蜒而过的人工水景。然而如果你曾“偶遇”过1800亩的原生态湖景——龙湖，一定会恋恋不舍，甚至会果断在此置业，实现临水而居的梦想。

位于新郑市北部的龙湖镇就因龙湖而得名，在郑州市建设区域性中心城市未来发展过程中，龙湖镇可与东部的郑东新区、西部的国家高新技术产业开发区遥相呼应，成为中心城市向南膨胀扩张的“桥头堡”。

深悟城市发展之道的居易国际率先抢

滩龙湖，开发旅游地产龙泊圣地和水景大宅21世纪国际城。几年时间，他们将夹杂着荒草和浓厚乡村气息的地块演变为现代化的国际城区，集休闲、旅游、运动、居住等为一体。

## 国际城区 理想人居

居易国际将项目定名为21世纪国际城，就是想要在郑州郊外建一个“世界之窗”一样的“城外城”。在规划上，他们把项目分为八期，每期从建筑风格到景观设计，都按照一个国家的本土人情进行规划设计。

建成的一期法兰西特区、二期罗马假期等，每一期都有各自的特色，都代

表了一个国家的经典建筑符号和景观元素，并且后续的开发也将延续这样的规划理念，让中原人足不出户即可感受世界各地的建筑风情。

尽管地处城郊，该项目却引领了销售狂潮，这里成为众多市民远离城市重压和喧闹的避身之所。“每天下班之后，驱车前往城郊的家中，将一天的辛劳抛在脑后，掠过水面的风柔和，空气也变得温润许多。”该项目业主赵女士坦言。

提起该项目，业内人士称赞其无论是建筑品质，还是与此相匹配的物业，都可以称得上郑州地产发展过程中的代表作。

### ■链接:

项目地址:新郑市双湖大道和郑新路南交会处  
主力户型:项目四期米兰风尚各面积户型齐全,获得购房者的一致青睐,尚未开盘,已有数百位消费者有购买意向。

